MIrAAIKOI APIOMOI

2TOIXEIA OEQPIAZ - AZKHZEIZ



MITAAIKOI APIOMOI

2TOIXEIA OEQPIAZ — ENMIZHMANZEIZ

A') OPIZMOI

1. AAYEBPIKN } KAVOVIKI Hop®n PIyadikou KaAgital n yope :z=a + Bi, a, B
eR.

e To a ovopddeTal TTPAYMATIKO NEPOG TOU Z Kal OUUBOAICeTal ue Re(z).

e To 3 ovopdadeTal avTaoTIKO NEPOG TOU z Kal CUMBOAICeTal pe Im(z).

e TlaTOiIOXUEl :i°=—1.

e zeR<1Im(z)=0.

2. >2uluync piyadikog : Av z = a + Bi 16tE 0 z=a- Bi kaAeital cuCuyng Tou z
kal GUUBONIZETAI z . AJECT TIPOKUTITEI OTI : (z) = z.

3. Mé1po piyadikou (GupBOAIZeTal pe |z|) kaAeital 0 apiBpoS :

|z| =\/Re(z)2 +1Im(z)’

B ) TEQMETPIKH EPMHNEIA — METPO MITAAIKOY

1) 2710 pIyadiké emitredo Oy, o€ KABE PIyadIko avTioToIXEl £va dIavuo-
Ma, TO OA4, 610U A onueio Tou emITTéEdOU pe ouvTeTayuéveg ( Re(z), Im(z) ).

SUVETTWC O4=z. To OA kaAsital SiavuouaTiki akTiva Tou z fi didvuoua Béong
Tou Z.

n) To ‘&‘ KOAEITaI HETPO TOU pIYaSIKOU Kal gival i0o pe |z|. Ekppade

TNV A1TTO0TACN TNG EIKOVAG TOU A a1TO TNV apX TWV aEOVWV.

m) Av A, B eik6veg duo piyadikwy z,,z,, TOTE OTO OIAVUOUA AB avTio-
TOIXEI O PIYadIKOG Z = z, —z,, DIOTI AB= OB —OA= z, -z, .

) AZIOZHMEIQTEZ 2 XEXEIX

1. z+ z=2Re(z) 2. z-z=2i"Im(2)

3. |z|2=z-2 4. zcRoz=¢

5. Z QOVTOOTIKOG <> Z = - z 6. z, 4z, 4.4z, =z, +2,+.42Z,
7. zz,02,522,2, 8. w-z=pz,peR
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MITAAIKOI APIOMOI

9. z' =(2),veN-{0) 10. (=21, 2, %0

z," z,
11. |Z|=|—z|=H 12. |Zl-zz---zn =|Zl|'|22|"Zn
13. " =|z|”,neN—{0) 14. i=H,22;«r&0

z,| |z

2
zeﬂ?c>|z| =z
2

15. ||z, <[z £ <[z [ +] 16, { |
ze Cc>|z| =—z

A ) TEQMETPIKOI TOIMOI
‘EOTW Z pIyadikég.

% Av z uiyadikog ye otaBepn eikéva K, TOTE 0 YEWMETPIKOG TOTTOG TWV ElI-
KOVWV TOU Z TTOU IKaVOTTOIEl TNV OX£0N : |z —z,|= p, p>0 , €ivail 0 KUk-
Aog pe kévtpo K Kkal akTiva p.

% Avz,, z,0u0 HIyadikoi ue OTOBEPEG EIKOVEG A, B, TOTE O YEWMETPIKOG
TOTTIOG TWV EIKOVWYV TOU Z TTOU IKAVOTTOIEl TN OXE0N : |z —z,|=|z - z,|, €i-
val N HEoOKABeTN ubeia Tou AB.

E ) FTENIKH AYZH THZ AEYTEPOBAOMIAZ EZIZQ3HX
‘Eotw n e€iowon :a-z’+B-z+y =0, e R—{0},ze C, a,B,yeR.

e AvnA=p’ —4ay ka1 A<0 161€ N e€iowaon £xel PICES TIG
- Bxiy|A

=T . EdIka av A<O0, o1 piCeg gival ouluyeig PIyadiKoi.
, o

21 ) OPIZMA MITAAIKOY ( €KTOG UANG )

‘E0Tw A n €IKOVA €VOG pIyadikou z. TOTe To 04 givai 10 diavuopua Béong Tou z.
Opliopa Tou z OVOPACOoUUE TN Ywvia TToU €XEl apXIKA TTAEUPA TOV BETIKO NUIG-

¢ova Oy kail TEAIKA TTAeUpd TNV NUIEUBEia OA. 2UMBoAICeTal e Arg(z).

2XO6AI0 : To 6piopa yia z =0 dev gival povadikd. Av eTTINECOUE OpPICUA TTOU
avrkel oT1o [ 0,21T) TO ovOuAdouuE TTPWTEUOV OPIOUA Kal TO OUMBOAI-
Coupe pe Arg(z). ‘ETol yia 1O TuXaio ¢ £vOg piyadikou z 1I0XUEI :
@ = 2k + Arg(z), K akEpaIog.

Emypédeln : Koodylov Topddvn pabnpotikod
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MEOOAOAOTrIA - KATHIOPIEXZ AZKHZEQN

Karnvyopia 1

ACKNOEIG TTOU ¢NTEITAI VA YPOQED £vag PIyadikog OTNV KAVOVIKA Jopen a + Bi .
TOTE KAVOUE TIG TTPAEEIG ( OUVANEIG — TAUTOTNTEG — TTOA / Oud apIBuNTA Kal
TTOPAVOUAOTH) JE TOV oUluyn ).

NMAPAAEIrMATA

1) EmAéCte Tnv owoTr| amravinon. O z = ﬁ , €ival ioog e :
+2i

A 2i B.i .- A -2i
2) Na ypa@oUv ag KavoviKr Hop@r| O WIyadIKoi :

5-2i B) 2+3i

a) ——
) 1-2i 4 +i

3i
Wi7
3) Avzi=2+i kaizy=23-2i ,Bpeite TOUG pIyadIKOUG :

z
a)zi+ 2, B)z1zo y) =
ZZ

4) Ocwpw TOVW = , OTTOU Z = X+ i . NO ypAWETE TOV W O€ KAVOVIKH

z+2
HopQN.

5) Avz=1+i* vaumoloyioete T0 Im(z—1 ).
z

6) Avz= % , Va BpeiTe : Re(z+1) Kal Im(z+1).
—i z z

Karnyopia 2

AOoKNOE€IG TToU ¢NTEiTal VO BEICOUME OTI @ Z1 = Zp . TOTE XPNOIYOTIOIOUNE T OXE-
Re(z;)=Re(z,)

on:-z1=2; @{
Im(z,)=Im(z,)

NMAPAAEIrMATA
7) Nappeitetaa,B eR,woreolz=-3+2a-B)i kaiw=a-5p-3iva &i-
val OUQuyEig PIyadIKoi.

8) Na Bpeite Touga, B €N woTe va ioxUel n oxéon :

(-0)? - (i+0)? + B+ 1= }

Emypédeln : Koodylov Topddvn pabnpotikod 3
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9) Avz=(1+ix+ (1-i)g -2 ka1 w =4+(2x+3y) i ,vaBpeite Tax, Y € R
WOTE VA IOXUEl : W = Z.

Karnvopia 3

Aoknoeig TTou ¢nreital va deixBei 011 Evag piyadikdg gival TTpayuaTikog r gav-
TAOTIKOG. TOTE KAVOUNE £V ATTO TA TTAPOKATW :

A ) 'pdeoupe ToV Z = X+ i KOl ATTAITOUE :
zeR < =0 n zel < x=0

B ) ATTod€IKVUOUE TIG TTAPOKATW OXETEIG KAI KATOTTIV TIG XPNOIUOTTOIOUE :
z=z & ZeNR n zel < z=-:

NMAPAAEIrMATA

10) AvzeC kaiz?= 22, va Sei€ete 6T1: 2l | zeR

Z1
z,+2,

11) Eotwzi,zeC pez1+22 20 kal z= . Na dei€ete o1 :
ZeR & 2122 eR .

12) Avz=x(x+)+ (x+2)i eival Tpayuatikog va Bpebei o X.

13 ) Aivetai z = (x-i)(1+i)? + (X>-3) i+x. Na BpeBei 0 X o€ K&BE piat oS TIG
TTOPAKATW TTEPITITWOEIG :
a) zeR B)zel

14) Av z = (1+)®, va Seicete 611 € R.

Karnvopia 4

ACKNOEIG TTOU {NTEITAI O YEWHETPIKOG TOTTOG TWV UIYOdIKWYV z . TOTE ypdpoupue
TOV Z OTNV KAVOVIKN HOP®I KAl ATTAAEIPOUHE TNV TTAPAUETPO aTTé Ta Im(z) ,

Re(z) f kaAvoupe xpnontwv: z=:z < zeR n zel < z=-:z.
NMAPAAEIFMATA

15 ) Na Bpeite 0TO PIyadIKO ETTITTESO TOV V. T TWV EIKOVWY TOU pIyadikou :
z= (145)A+2-3i ,A eR.

16 ) Na Bpeite TOV y. T TWV €IKOVWY TOU : Z = 50uv@ + 3nue i, [0, 2]

17 ) Opoiwg yia Tov : z = 1+nuQ + iouve.

Emypédeln : Koodylov Topddvn pabnpotikod 4
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18 ) Eotwz eC ,z;,¢2,0(vw=z;‘;I , VO BpeBei o y.T Tou Zz dTAV W € R.
z

19 ) Na Bpebeio y.1 Tou z € C yia Tov OTTOiO I0XUEI N oXéaN :
zz-(Z2+z%)+1=0

20) Aivetaiz =x+yi , X, W eR . Avw= 2+8
z+6

OTI 0 Y.T TOU Z gival KUKAOG TTou TrEpva atro 1o (0,0).

ka1 Re(w) = 0, va deigeTe

m T
,0e(——,—). Na Bpebei o y.T1 TOU Z.
ouvo € 2 2) Be Y

21) AvzeC yez=¢@b +i

1 . , . .
22) Avzy, z; €C yez1 =22+ —. Av n €KOVQ TOU Z; KIVEITAI O€ KUKAO KEV-
ZZ

Tpou (0,0) kai akTivag p = 1, va O€i¢eTe OTI N €IKOVA TOU Z1 KIVEITAI O€
ENEIYN Kal va BPEITE TIG E0TiEG TNG.

23 ) Aivoviaiz, w eC pew = z+3i ,Z % -3.
z+3
Q) av z =X+ iy va ypogei 0 W O€ KAVOVIK HOP®n
B)avw e R , TOTE O y.T TWV EIKOVWYV TOU Z €ival n eudeia : y = -x-3

24 ) Na TreplypaGYeTe YEWUETPIKA TO GUVOAO TWV EIKOVWY TWV PIYOSIKWY Z
TTOU IKOVOTTOIOUV KABE pia aTtro TIG OXEOEIG :

a)Re(z) =1 B)Im(z)=0 v ) Re(z) + Im(z) = 2
5 ) Re?(z) + Im%(z) = 4 £ ) Re(z+2) = Im(2z-1)

25) Eotwz=a+Bi,w=1+Z% Av eivai a® — B> = 4, va Bpeite TV e€icwon
TNG YPAUUAG OTNnV oTroia BpiokovTal Ol EIKOVEG TOU W.

26) z=a+Bi 0, w= Z Na Oei€eTe OTI 01 EIKOVEC TOU W OTO IYadIKO
z

ETTITTEDO BpioKovTal o€ KUKAO Kal va TTPOCOIOPIOTEI TO KEVTPO TOU KAl N
QKTivVa.

27 ) Aivetai: z = (A+2i)(1-i) + 2\
a)avzeR va Oei¢eTe OTIA = 2
B ) av o A diaTpExel TO CUVOAO TwV TTPAYUATIKWY Va BpeBei n e¢iowon
NG YPOAUUAG TTAVW OTNV OTToia BpiokovTal Ol EIKOVEG TOU Z.

28 ) Aivovrai:z=a+Bi, w=1+(z+1)i. Av 0 z KIveiTal aTnV £uBtia :
X+W-2=0 va Bpebei TTOU KIveiTal o w.

Emypédeln : Koodylov Topddvn pabnpotikod 5
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29 ) Aivovraiz=x+iy £2i Kkal w= Z+§! Kai M n sikéva Tou z. Na Bpe-
z—2i
Bei oy.TTOouMOTOV: a)w eR B)w el
30) Aivoviaiz=x+pi , zz0ka w=2z- i Av M n eikdva Tou z OTO MI-
z
yadIkO TTiTTed0 va Bpeite To y.T TOU M OTav :
a)weR B)w el
Karnyopia 5

Aoknoeig TTou ¢nTeital va AuBouv aviowoelg TNG HOPPNAG & @1(Z) > @2(z) , OTTOU
@1(z) ka1 Q2(z) ival TTOPACTACEIG TOU z . TOTE BETW Z = a+Bi , PEPVW TNV avi-
owon ®1(z) > @2(z) otnv popen i Kk +Ai>0 3 k+ A < 0. Emeidr) oto ouvoAo
TWV PIYadIKwV Ogv £xel vonua n diaragn , amaitw A=0.

NMAPAAEITMATA
31) NaAubeinaviowon:3z-1>z+7 , zeC.

32) Na BpeBolv ol piyadikoi z yia Toug oTroioug IoxUel : 22— 1 > 0

Karnvopia 6

ACKNOEIG OTIG OTTOIEG ¢NTEITAI VO KATAOAALOUME aTTd 1I00TNTA PIYAdIKWYV O€ 100-
duvaun 100TNTA dIAVUOUATWY. TOTE AauBAavw uttowiv TNV €EAG TTPOTAON :

Z _—
«Av 1=Kk , KeR & z1=kzZ, < OM,=kOM, < O, M, M ouveu-
ZZ

Beiaka » , 6Tou M¢ kal My 01 EIKOVEG TOU Z1  Zo QVTIOTOIXA.

NMAPAAEIrMATA

33) z1 22,23 €C peeikdveg Py, Py, P3 ouveuBeiakd onueia. Na Seigete
22 7% giyqy TTPAYUOTIKOG.
z, -z,

OTIow =

34) Avzy z; eC pezaz 0, va deixBei n Icoduvayia :

|z, +2,|=|zy| +]z.] < ; eR

2
35) Aivovrai:z = x+yi , w=a+Bi

a ) BpPEeiTe TOV PIYOBIKO U = W Z
B ) av A kai B o1 elkdveG Twv z , w 0TO PIYadIKO eTTITTEDO BPEITE :

Emypédeln : Koodylov Topddvn pabnpotikod
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36)

I ) TIG CUVTETAYUEVEG TWV OA,0B
Il ) va Seifete 611 : Re(wz) = OA-OB

y)av w=1+2i kaiTa diaviopata OA,OB eival kGOeTa va BpeiTe Tov
y.T TOU A.

‘Eotwz,w €C kal A, B ol eikdveg autwv avTioToixa.

a) va Seicete 611 : Re(wz) = OA-OB
B) av Im(wz) =0, va d¢i¢ere 611 Ta OA,OB €ival cuyypauuika

z . . . A5 .
y) avou=— el ,va deigete 611 Ta dlavuopara OA,OB eival kadbeTa.
w

Karnvopia 7

Acknoe€ig TTou ¢nTeital va AuBouv eEI0WOEIG — AVIOWOEIG TTOU TTEPIEXOUV PETPO
MIyadIkwv 1 ¢nTeital va atrodeixOouV eCI0WOEIS — AVICWOEIG PIYADIKWY JE
OUVONKEG 1 OxI . TOTE eappoOloupe Eva aTrd TA TTOPAKATW :

A) B€Tw z = X+Y i Kal EQapuOlOUPE TOV OPICPO TOU PETPOU
B ) up@vw oTo TeTpdywvo Kai loxUel : [2’=zz 1 [f(z) = f(z)-f(2)

M) XpNOIYOTTIOIW TNV YEWMETPIKI EPUNVEIA TOU PHETPOU

NMAPAAEIrMATA

37)
38)

39)

40)

41)

42)

Emypédeln : Koodylov Topddvn pabnpotikod

zeC , avioxUe : [32-9|=[z-11 , va amodeitete 6T [z-2/ =3.
Ouoiwg av 1oxvel : [z—10|=3z-2| , va amodeitete 6T |z -1 =3

Na d00¢i YeWUETPIKA EpuNVEia oTa ETTOPEVA :
a)|z=4 B) |4z+8i+4|=4 V)2<|z-1+2]<3

5)|z-2=[z-3i

Na 1TpoadlopIoTEi N EIKOVA TOU Z yIa TNV OTToia IoXUEI N oXE0N :
lz-4i=]z-2|=|z-2j.

Avzy z, eC kal ‘21 +2,|=|z, —zz‘ , va OelyB¢ei 011 0 1z €ival avrao-
TIKOG.

Na Bpebei 0 z TToU IKavOTIOIEl TAUTGXPOVA TIS OXECEIS : |2 =1 Kal
lz-1=2z+1.
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43 ) Na AuBei 070 GOVOAO TwV pIYadIKWwV N e§iowan : z° - 2|7 = 0.

44 ) z, z,e C yia TOUG OTTOIOUG IO0XUEl - Z12# 0,22 = 0, Z1 222 Kal
. . z
|2, +2,| =z, -2, . Na Bei€ere 61 0 W= =1 €l
Z2
45) z,w,u eC peu=2zw. Av ‘Z+W‘=‘E—W‘ , va deIxOei oI :

a)ouel
B)avw=2+i, vapBpedeio y.TTOU Z

46 ) Na Bpebei 0 z = X+Yi TTOU IKAVOTTOIE] §EXWPIOTA KABE OxEoN
a)l4?=2 B) [4*+i(z+z )=9

V) |Zd*+ (1) z+ (1+) z +2=0

1

47)Av|z|=|w|=|u|=1,va6£|x9£|’:|z+w+u|=; . :

48) AvyiaTougz,w eC IOXUE : [z—Ww| 2‘1—ZW‘ , va Beigete oM - |2 =11

[w|=1
. . 1+iz o
49 ) EotwzeC yezx-i .Avow= o el , va deixBei o1 : |7 = 1
—iz
. . 1+z
50) EotwzeC pelz =1,z 1. Na6£|x95|0T|ow=|1— e R
-z

51) Eotwz,w eC pezw = -1 kai |2 = |w| = 1. Na Sei€ere 6m1 0 :

U= Z+W cR
14+ zw
Karnyopia 8

ACKNOE€IG TTOU ¢NTEiTal N HEYIOTN KAl EAAXIOTN TIUA TOU |z| . Tote e@apudlw éva
QT T TAPAKATW : A ) TRIYWVIKA aviooTnTa [z,| - |z, | <|z, + 2,| <]z | +|z,|
B ) xprion TNG avaAuTIKAG YEWUETPIOG

NMAPAAEIrMATA

52 ) Av o z avrikel og KUKAO kévtpou (0,0) kai akTivag 1 kai w = 3+4i , va
Bpeite TNV PéyIoTN Kal EAGXIOTN TIWF TOU [Z + W]

53 ) No Bpedei n péyioTn Kai eAaxioTn Tipr Tou [z| av [z 3| <1

Emypédeln : Koodylov Topddvn pabnpotikod 8
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54)

55 )

56 )

57)

58 )

59)

60 )

61)

62)

63)

64)

Emypédeln : Koodylov Topddvn pabnpotikod

Av ioxuUel 1 [z+1-1=2 , Bpeite :

a)TOYy.TTOU Z
) Toug PIyadIkoUug TOU Y.T TOU Z PE TO PIKPOTEPO KAl JEYAAUTEPO PETPO

‘EoTw 0TI yia Tov Z 10X Uel : [z—4+9]<2 . Na amodeicete 611 10XUEl
oxéon: 3 <|z-7+5(<7

Na Bpeite TNV péyiom kar eAGKIOTN TR Tou |z av 1oxUer : [z—5| < 2.

EoTw z=X+tyi , X,PYeR pe Xz Okar ¢ = 2. Av z-!

z+2i

‘ =2 ,710T¢E :
a ) Bpeite TOV y.T TOU Z

B ) Bpeite TNV PEYIOTN Kal EAAXIOTN TIA TOU [Z] Kot Vo S0BEi yEWLETPIKN
gpunveia .

‘EoTw z =a + i , yia Tov oToio IoXUel : |z—2| =4 , va BpeiTe Tov piya-
OIKO Z JE TO PIKPOTEPO PETPO.

‘EoTw z = 3+4i kot w eC e [w| = 1.
o ) Bpeite TNV PEYIOTN TIPA TOU |2+ W] |

B ) Bpeite TOUG PIYadIKOUG W yIO TOUG OTTOIOUG OI EIKOVEG TWV Z KAl W KAl
n apxn Twv agdvwy gival onueia ouveuBeIakd.

AvioxUouv: [z-4/=4 , |w+1=1, va Bpebei n uéyioTn T Tou z — w.

‘Eotw z =a + Bi, yia Tov otroio 1oxUel : z(1+i) + z (1-)+4 =0,
a ) BPEiTe TOV Y.T TWV EIKOVWY TOU Z
B ) Bpeite TOV Z YE TO PIKPOTEPO PETPO.

FENIKEZ AZKHZEIZ 2TOY2 MIFTAAIKOY2

‘EoTw ze C , yia Tov oTroio 1oXUel : 2* + 22 + 22+ 2+ 1 =0
Na deicete 6T1: o)z’ =1
B) Z44+Z33+222+Z11+1=0

‘EoTw ze C , yIa TOV OTT0i0 IoXUel 1 22+ z+ 1 =0
Na Sei€ete 0TI 0 ) z° = 1
B)Z1OO+ZSO+1=O

, , . zZ,+2
Eotw z1, zZo € C , Me 2o ¢ R .Nadeifete oiow = =L el.

Z,—2,
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65)

66 )

67)

68 )

69)

70)

71)

72)

73)

74)

75)

76)

77)

Na BpeBouv 6ol o1 pyiyadikoi yia TOUG OTToioUG Io0XUEI N oxéon :
- 2
z =2Z°.

‘Eotwa,B eR ,veN', vadeigere 6110 Z = (a + Bi)' + (a - Bi)" cival
TTPAYMATIKOG apIOUOG.

Av zi, zo = 0 pez% +2,° =0, va OeifeTe OT
a) 12 +2%=0

20 20
B)Z1 +z° 20

Na BpebBei 0 xe R wote 0z = Lzzl , Va €ival TTpaydaTIKOG apiB-
3+(x°=T7)
HOG.
‘Eotw z,weC ,uezZxi ,W= ﬂ
1+iz

a)avweNR , va Ppedeio y.TTOU Z
B ) va Bpebei 0 y.T TOU W OTO PIYADIKO ETTITTEQO AV KAl JOVO av O z diay-
PAPEl TOV QAVTAOTIKO Agova.

. , . 1
EotwzeC , |7 =1, vadeigere 61102 + — € R
z
. , . z-1 . . ;
Eotw z = -1. Na O¢igete 0110 W = " gival avTaaoTIKOG av Kal yovo
zZ+
av || =1.

AV (0X0¢1 : |z+16| =4z +1 , va Bei€ete oM : |7] = 4.

* z
‘EoTw ze C , va OcigeTe OTIO W = U+5

| | €ival TTpaypaTIKOG TTOU AVAKEI
z |z

oT0 BIGoTNWA [-2,2] ( BnAadn OTi 1oxUe! : [w| <2)
Av yia Tov z € C kai v > 1 1oxUel : (1+z)' = Z", va deifete 011 Re(z) = -%

Na Bpebei 0 v.T Tou Z yia Toug oTroioug IoXUe! : [z2—1 = 2|z +]

Eotwzy, z2 eC ,wote: (z1+22)'=(z1- z2)",v>1, va d¢i€ete OTI

0 Z1z 3 €ival AVTACTIKOG.

‘EOTW 21, z2, 23 # 0. Na d¢igere OT1:

|Z1|2 N |Zz|2 N |Zs|2‘

0()|z1+22+z3|=‘Z = - ‘
1 2 3

Empéieto : Kosdylov Topdévn padnpaticod 10
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78)

79)

80)

81)

B)avzitzo+2z3=0 Kai [z,| = |z,| = |z5] , TOTE 10XUOUV :

1) 2122 + 2223 + 2321 =0 ||)z12+222+232=0
Eotwz,weC , ez =4kaiw= 2:2 , VO OEICETE OTI
a)|wl =2
B)ow1=W2+4 eR
‘EoTw 21, 2o € C , e 4+ z2=1 Kai z3+ 2,8 =2,

a ) Bpeite TOUG Z4, Z2
B)av A, B ol elkoveg TOUG , BopsiTa TO eMPadSV Tou Tpiywvou OAB
Vv ) va Bei€ete 0111 24" + z,'%0 = -1

EotwAeR kazeC , woTe: Az + z = [7].

a ) va deigeTe OT1 2 A=1
B ) va Bpeite TO y.T TOU Z

‘Eotw z= A +4 +4Ai , A > 0. Na Bpeite Tov pIyadIKO z JE TO HIKPOTEPO
METPO.

82 ) Aivovtal o1 piyadikoi apifuoi z=a+Bi, é6mou a,BeR Kal

83 ) Eotw z = x+yi kaiw =

w=3z —iz+4, 6TTOU z €ival o0 ouCUyng Tou Z.

a ) Na amodeig¢ete 611 Re(w)=3a-—B+4 Im(w)=3pB-a.

B ) Na atmodeigeTe OTI, Av Ol €IKOVEG TOU W OTO MPIYadIkd €TTi-
medO KIvoUvTal 0TNV €uBeia pe egiowon y=x—-12, T16T€ 0OI €I-
KOVEG TOUu z  KIvouvtal oOTnv  €uBeia pe  egiocwan
y=Xx-2.

y )Na Bpeite mo10¢ Aa1md TOUG MIYadIKOUG aplBuoug z, ol €1KO-
VEG TWV OTTOiwV KIVOUVTal OTnV guBeia pe egiowon y=x—2, ¢£-
XEI TO EAAXIOTO YETPO.

i(i+2z)
i—z
2X 1-x?2 —y
+ i

X2 +(w-1)> x*+(p-1)>

B ) av o w gival TTPayPaTIKOG Va DEiCETE OTI O Z KIVEITAI 0E€ KUKAO KEVTPOU

(0,0) kan akTivag 1

Y ) Qv O Z gival TIPAYHATIKOG TOTE O W KIVEITAlI 0 KUKAO KEvTpou (0,0) kai

akTivag 1.

, Z#1, va OEICETE OTI :

2

a) w=
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